



બેસણું

અમારા આત્મીય સ્વજન શ્રી રમણભાઈ છોટાભાઈ પટેલ (બટાકાવાળા) તા. ૧૫/૧૦/૨૦૧૪ને બુધવારના રોજ શ્રીજયરણ પાયા છે. સદગતનું બેસણું (દસમું) તા. ૧૯/૧૦/૨૦૧૪ને રવિવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે રાખેલ છે. શ્રી હરિને ગમ્યું તે ખરું.

સ્થળ : નાંદોલ હાઈસ્કૂલ પટોંગણ, મુ.નાંદોલ, તા.દહેગામ, જી. ગાંધીનગર

અમો સૌ આપના ગુણ પૂજકો

- ગં.સ્વ. ઈન્દિરાબેન રમણભાઈ પટેલ
અલ્યા હિમાંશુકુમાર પટેલ (પુત્રી)
સેજલ ભાવેશકુમાર પટેલ (પુત્રી)
ફેની રાકેશભાઈ પટેલ (પોત્રી)
ગહન રાકેશભાઈ પટેલ (પોત્ર)

ડો. નીવા, શિવ, હિનાલી, ધ્રુવ (યુ.એસ.એ.)
સી.બી. પટેલ પરિવાર - નાંદોલ

જાહેર નોટીસ

આથી સર્વે લાગતા-વળગતાઓને આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવવાનું છે, આર અસીલ પચાસભાઈ જેઠાભાઈ પટેલ ઉર્ફે પરસોત્તમભાઈ જેઠાભાઈ પટેલ કે જેઓ રજીસ્ટ્રેશન કોર્ટ ડેવલપમેન્ટ ઓફ ગ્રામીણ ગેઝેટિંગ એન્ડ રૂરલ વિકાસ ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશન ઓફ ગુજરાતના સેક્ટર નં.૨૨માં આવેલ ઈશ્વરકૃપા ડી. ઓપરેટીવ હાઉસિંગ સોસાયટી લીમિટેડના સભ્ય તરીકે તેમની માલિકી તેમજ કબજા ભોગવવાની રહેલાક પ્લોટ નં. ૩૩૯/૨ કે જેનું ક્ષેત્રફળ ૨૦૦ ચો.મીટર થાય છે અને તેના ઉપર બંધાયેલ બાંધકામનું કા.પ.૦૦ ચો.મીટર, પ્રથમ મજલાનું ૧૦૫ ચો.મીટર તથા બીજા મજલાનું ૫૫.૨૮ ચો.મીટર મળી કુલ ૨૫૬.૨૮ ચો.મીટરનું રહેણાંક બાંધકામ ધરાવે છે અને તે આ જાહેર નોટીસમાં "મજકુર મિલકત" એ રીતે ઠરાવવામાં આવેલ છે તે અમારા અસીલ શ્રી જયદેવ એ. મહેતા પાસેથી ખરીદીલી અને તેના અસલ ફાળવણી પત્ર તેમજ ચેર સર્ટીફિકેટ કે જે ઈશ્વરકૃપા ડી. ઓપરેટીવ હાઉસિંગ સોસાયટી લીમિટેડ ઈસ્યુ કરેલ તે ખોવાઈ ગયેલ / ક્વાક મુકાઈ ગયેલ છે અને અમારા અસીલના ઉત્તમ પ્રયત્નો છતાં તે જડી આવેલ નથી.

પદ્યમાં સર્વે લાગતા વળગતાઓને જણાવવામાં આવે છે કે, સદરજુ મિલકત અમારા અસીલ કોટક મહિન્દ્ર બેન્ક લીમિટેડમાંથી સેલર અવધીય ટીમ્બર ટ્રેડર્સ નામની બાબીદારી પેઢી માટે જે નાણાકીય સ્વલત્તો મેળવેલ છે / મેળવવાની છે તેના માટે કોટક મહિન્દ્ર બેન્ક લીમિટેડમાં નીચે મુજી રજા છે.

આથી જો કોઈ વ્યક્તિને સદરજુ અસલ ફાળવણી પત્ર તેમજ ચેર સર્ટીફિકેટ જડી આવે હોય અથવા તેઓ સદરજુ મિલકતમાં પોતાના ઠંકો, ટાવઓ, હિત, હિસ્સાઓ કે કોઈપણ પ્રકારના વેચાણ, બદલા, ગેરિ, ભાડુઆત, ભરાડખોખા, સુભાષિકાર, ટ્રસ્ટ, કબજા કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારના ઠંકો અન્યથા ધરાવતા હોય તેઓએ પોતાના ઠંકોની જાણ અમોને લેખિતમાં પૂરાવવાનો સાચી નીચે જણાવેલ સરનામે આ નોટીસ પ્રકાશિત થયેલી સાત (૭) દિવસમાં કરવી, અને જો તેમ નહીં કરવામાં આવે તો સદરજુ મિલકતમાં કોઈપણ વ્યક્તિ કોઈ ઠંકો, હિત, હિસ્સો ધરાવતા નથી અથવા જો ધરાવતા હોય તો જતો (Warrant) કરેલ છે તેમ અમુક સદરજુ મિલકત સદરજુ બેન્કમાં ગેરિ મુકવામાં આવે અને ત્યાંના કોઈપણ વ્યક્તિની કોઈપણ પ્રકારની તથા સરકારવામાં આવેલ નહીં. તેથી સર્વે લાગતા-વળગતાઓને નોંધ લેવી.

સ્થળ : ગાંધીનગર
તારીખ : ૧૮/૧૦/૨૦૧૪
એફ.કે. લાભાણી એસોશીએટ્સ
એડવોકેટ

દિવાળી પર્વોમાં મીઠાઈ-ફરસાણના વાજબી ભાવ નક્કી કરવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
દિવાળી ટાણે મીઠાઈ-ફરસાણના બેફામ ભાવ વસુલવાના મોઢવારીમાં આમ નાગરિકોએ બેવડો માર સહન કરવો પડે છે. આવા સંજોગોમાં ગ્રાહકોને વાજબી ભાવે મીઠાઈ ઉપલબ્ધ થાય તે માટે જરૂરી વ્યવસ્થા ગોઠવવાને રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

શહેરના એક જાગૃત નાગરિક મીઠાઈ-ફરસાણના વધતા ભાવ અંગે રજૂઆતમાં જણાવ્યા મુજબ અન્ય શહેરોની સાપેક્ષમાં ગાંધીનગરમાં મીઠાઈના વેપારીઓ તગડા પૈસા વસુલે છે. મીઠાઈ અને ફરસાણના વેચાણમાં ગ્રાહકો પાસેથી બેફામ ભાવ વસુલવામાં આવે છે. આમ છતાં મીઠાઈના વાજબી દરો નિયત થાય તેવી કોઈ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવતી નથી. શહેરમાં મીઠાઈ ફરસાણના યોગ્ય ભાવ નક્કી કરી સદવિચાર પરિવાર તેમજ મહિલા મંડળને જાણ કરી આ ઉપરાંત દુકાનદારોએ પણ ગ્રાહકોની જાણ સ્ટોલની વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ. તેમ પણ રજૂઆતમાં જણાવવાયું છે. આ ઉપરાંત દુકાનદારોએ પણ ગ્રાહકોની જાણ માટે મીઠાઈના ભાવનું લીસ્ટ જાહેરમાં મુકવું જોઈએ. આમ નાગરિકોને આરોગ્યની દૃષ્ટિએ ગુણવત્તાયુક્ત અને ભાવની દૃષ્ટિએ વાજબી મીઠાઈ-ફરસાણ ઉપલબ્ધ થાય તે માટે મીઠાઈ-ફરસાણ મંડળને જરૂરી સૂચનાઓ આપી આમ નાગરિકોના હિતમાં જરૂરી પગલા લેવા પણ રજૂઆતમાં જણાવવાયું છે.



ગુજરાત રાજ્ય રમત-ગમત અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી દ્વારા ગાંધીનગર સ્થિત કલા સંસ્થા 'પનઘટ કલાકેન્દ્ર' ને બેંગ્લોર ખાતે યોજાયેલ ત્રીજા હેન્ડલુમ હેન્ડીક્રાફ્ટ મેળામાં ગુજરાતમાં પ્રતિનિધિ તરીકે મોકલવામાં આવ્યા હતા. જેમાં પનઘટ કલા કેન્દ્રના કલાકારો દ્વારા ગુજરાતના લોકનૃત્યોને સુંદર રીતે રજૂ કરી સૌને મંત્રમુગ્ધ કરવામાં આવ્યા હતા. તાજેતરમાં ઈનોવેટીવ ફિલ્મસીટી બેંગ્લોર ખાતે યોજાયેલ ત્રીજા હેન્ડલુમ હેન્ડીક્રાફ્ટના મેળામાં પનઘટ કલાકેન્દ્ર દ્વારા ગુજરાતના લોકનૃત્યોની પ્રસ્તુતિ કરવામાં આવી હતી. પનઘટ કલાકેન્દ્રના સંચાલક ભાવિન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ અંકિત પટેલ, જીનલ દામણી, નીરવદાન ગઢવી, અનુપા પંડ્યા, ઉષા પ્રજ્ઞાપતિ, મોનિકા ભાટિયા, અન્વી શાહ, ઈષા ભટ્ટ, હિર શુક્લ, સપ્તીકા શુક્લ, અંજલી ત્રાપા, ફોરમ ત્રાપા આ તમામ કલાકારોએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રસ્તુતિ આપી હતી. આ ઉપરાંત ઈનોવેટીવ ફિલ્મસીટી દ્વારા સંચાલક ભાવિન પટેલનું પ્રશસ્તિપત્ર, શાલ તથા મોમેન્ટો આપી ઉત્કૃષ્ટ રજૂઆત બદલ બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું.

સ્ટ્રીટ લાઈટની જાળવણી મામલે તંત્ર રામ ભરોસે

સેક્ટર-સેક્ટર ફરિયાદો : સેક્ટરવાસીઓની ફરિયાદોના અંતે પણ કોઈ પગલા લેવાતા નથી : વિભાગના અધિકારીઓ પણ ફરિયાદોની ઐસી તેસી કરે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટની જાળવણીના મામલે અંધેર તંત્ર ચાલી રહ્યું છે. નગરના નવા સેક્ટરોમાં છેલ્લા દોઢ મહીનાથી સ્ટ્રીટલાઈટ ડૂલ રહેતી હોવાની અનેક ફરિયાદોના અંતે પણ કોઈ એક્શન લેવાતા નથી. નવરાત બાદ દિવાળી ટાણે પણ સેક્ટરોની શેરીઓમાં અંધારુ ઇલાવેલું જોવા મળે છે. જેના પરિણામે આમ નાગરિકોની સલામતી જોખમમાં મુકાય તેવી સ્થિતિ છે. મહીલાઓમાં પણ ભયની લાગણી વ્યાપી છે. એક બાજુ ટોરેન્ટ પાવર કંપની સ્ટ્રીટલાઈટની જાળવણી જવાબદારીમાંથી મુક્ત થવા હરકતમાં આવી છે. જો કે આ મામલે હજુ કોઈ નિર્ણય લેવાયો નથી. પરંતુ પાટનગર યોજનાના ઈલેક્ટ્રીક વિભાગના અધિકારીઓ પણ આમ નાગરિકોની ફરિયાદોને સાંભળવામાં રસ ન દાખવતા હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. સે-૪-૩માં છેલ્લા દોઢ મહીનાથી બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટોના લીધે સ્થાનિક રહેવાસીઓમાં ભય પ્રવચ્યો છે. તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ પગલા લેવાતા નથી. શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ સંચાલિત
ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે
ખાદીમાં વિશેષ વળતર
ગુજરાત ખાદી ૨૫ % વળતર
ગુજરાત ખાદી તૈયાર કપડાં ૨૫ % વળતર
પરખાંત ખાદી ૧૫ % વળતર
પરખાંત ખાદી તૈયાર કપડાં ૧૫ % વળતર
રૈશમ ખાદી ૧૫ % વળતર

વ્હાઈટ મેટલ મૂર્તિઓ, ઓક્સોડાઈઝ બેંગલ બોક્ષ, બાજઠ, ચંપલો, ગ્રામોદ્યોગના સાબુ, તલ તેલ, અનાજ, કઠોળ તેમજ ઘઉં, બાજરી, મઠ, અડદનો લોટ અને સરકારશ્રી દ્વારા માન્ય સ્ટીલ તેમજ વુડન ફર્નિચર ખરીદવાનું સ્થળ

ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન
સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૩૩૩

ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન
સ્વામી વિવેકાનંદ બજાર, કિર્તિધામ સામે, વાવોલ

ગૃહ વસ્તુ ભંડાર
સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર. ફોન નં. ૨૩૨૨૨૭૬૧

સમય : ૧૦-૩૦ થી ૭-૩૦ ● રીશેષ : ૨-૩૦ થી ૩-૩૦

નોંધ : ત્રણે કેન્દ્રો તા.૧/૧૦/૨૦૧૪ થી ૨૩/૧૦/૨૦૧૪ સુધી વેચાણ ચાલુ રહેશે.

આપની પાસે મતદાર ફોટોઓળખપત્ર હશે પણ મતદારયાદીમાં નામ નહીં હોય તો આપ મતદાન કરી શકશો નહીં, આથી જો ફોટો ઓળખપત્ર હોય તો પણ મતદારયાદીમાં આપનું નામ ચકાસી લો કે જેથી વિધાનસભાની આગામી ચૂંટણીમાં મતદાન કરવામાં આપને મુશ્કેલી ન પડે.
માહિતી/૧૬૮/૧૪-૧૫ - મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી, ગુજરાત રાજ્ય